
Η ψυχική μας μοναξιά στη σημερινή κρίση

Φράχτες ψυχικής ερημιάς, αναξιοκρατίας, ανεργίας, στήνουν οι μεγάλοι και οι παρεπίδημοι
της εξουσίας, στους σημερινούς νέους, οι αριστούχοι της Λέσχης Bildeberg μαθητεύσαντες
μαθητές.  

Βέβηλα, κίβδηλα, σκύβαλα θάναι τα Γεγονότα μας, στον Ελλαδικό χώρο, στην Ελλαδίτσα
μας.      

  

Είμαστε χρεωμένοι για όλη μας τη ζωή.

  

Δυσοίωνες οι προβλέψεις. Ξημερώνει εκ νέου, αξημέρωτη νύχτα, και σαν ξημερώσει, δεν
ξέρουμε τι ξημερώνει, τι θα ξημερώσει.

  

Οι έμποροι καθημερνά μαραζώνουν, πολλές αυτοκτονίες λαμβάνουν χώραν. Αποσιωπώνται,
δυστυχώς και από τον τύπο.

  

Γιορτάζουμε, καθημερινώς, τη Γιορτή του μαρασμού του εμπορίου.

  

Όμως, οι τελειομανείς, παραθυράκι δες της τηλεοράσεως ακροβατούν ανερυθρίαστα χωρίς
να κοκκινίζουν, δια την εαυτών δόξαν (κατά το ευαγγελίων).

  

Η αιχμαλωσία μας με τον μαμμωνά, η πιο μεγάλη μοναξιά, η εθνική μας μοναξιά. Οι
ιθύνοντες είπα ξείπα, σιγούν φορούν μάσκες.
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Το κεφάλαιο κόβει κεφάλια. Γίνεται στο μυαλό του φτωχού πλύση εγκεφάλου, και
δυστυχώς η φτωχολογιά αναγκάζεται να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα το των Βρυξελλών,
προδιαγεγραμμένων: Κομμένο και ραμμένο για τη διατήρηση του κεφαλαίου.

  

Όντως, το θολό σύστημα, είναι ένοχο, μα δεν το δίκασε κανείς.

  

Το σύστημα είναι ο αόρατος εχθρός της φτωχολογιάς. Αυτό το σύστημα, η εποχή των
συστημάτων ροκανίζει το μεδούλι του φτωχού.

  

Οι Βρυξέλλες αποφασίζουν, και οι υπάλληλοι των Βρυξελλών, οι ιδικοί μας άρχοντες,
εκτελούν τα κελεύσματα των Βρυξελλών.

  

Έτσι οι εθνοσωτήρες, ενώ κατέστρεψαν την Ελλάδα, αλλοιώνουν, την Ελληνική Γλώσσα και
ισχυρίζονται ότι σώσουν την Ελλάδα.

  

Μπάχαλο η Ελλάς,-Γελάς, Ελλάς, αποφράς (Ζουράρις Κ).

  

Είναι η Γραμμή του Συστήματος, που το λέμε Κύκλωμα, για να λειτουργήσουν τα κυκλώματα
αφανισμού της Γλώσσης, της Ορθοδόξου πίστεώς μας.

  

Ζωή χωρίς σκόντο, χωρίς,, σκοπό οριοθετούν οι ταγοί μας.

  

Υπάρχει οικονομικό έλλειμμα προ πάντων, όμως υπάρχει πνευματικό έλλειμμα.

  

Το μνημόνιο υπογράφτηκε από τους φωστήρες της τρισηλίου (;) Υποταγής στις Βρυξέλλες.
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Αν δεν χυθεί αίμα, σαν αντίδοτο πληρωμής της

  

φτωχολογιάς (χαράτσια, κεφαλικός, αναλογικός φόρος) λύση δεν υπάρχει.

  

Απλά, δεν τροποποιείται το πρόγραμμα από τις Βρυξέλλες. .

  

οψόμεθα τον ΘΕΟΝ, αν χυθεί αγοραίο αίμα.

  

Όλες οι κοινωνικές τάξεις είναι χαμένες κατακτήσεις, που κατακτήθηκαν με

  

το τίμιο αίμα του• εργάτη, εν μια νυκτί, ποδοπατήθηκαν.

  

Καμία αντίδραση από τον πολίτη.

  

Οι μεγάλοι και βολεμένοι κάθονται αναπαυτικά στον καναπέ, οι νέοι χωρίς δουλειά, χωρίς
ιδανικά, χωρίς πίστη;

  

Όλοι μας αιχμάλωτοι και όμηροι του θολού συστήματος μας.

  

Υπάρχει στην κρίση, κρίση αξιών. Κλεψιές γίνονται από σπείρα ληστών! Η συνείδηση των
Νεοελλήνων ράγισε. Έγινε ελαστική και ραγισμένη. Ναι η συνείδηση είναι πλαστική!!

  

Πώς μπορείς ταυτόχρονα να κλέβεις από το μεδούλι του φτωχού.
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και να κοιμάσαι ήρεμα;

  

Η αυτογνωσία εμφανίζονται περισσότερο ή λιγότερο ακροβατικές ή τερατώδεις.

  

Καιρός να βρούμε το φίλτρο για να φιλτράρουμε, τη συνείδησή μας που είναι η εικόνα του
Θεού.

  

Αποστασιοποιηθήκαμε, όμως από τον Θεό.

  

Μπόχα, και μεγάλη υποκρισία, βασιλεύει!

  

Πόσο χαριτωμένο, όμως είναι ο άνθρωπος να πεθαίνει κανείς άνθρωπος!

  

Η ηθική συνείδηση διώχνει την ψυχική μας ακαθαρσία!

  

Υπό Dr. Δημ. Τσέρτου,

  

καθηγητή Ηθικής Φιλοσοφίας
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